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SİRKÜLER
NO: 2021-22 10 ARALIK 2021
KONU: MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİNDE (MTV) 2022 YILINDA 
UYGULANACAK YENİDEN DEĞERLEME ORANI %25 OLARAK 
BELİRLENMİŞTİR

•	 Cumhurbaşkanlığı Kararı ile, 2022 yılı Motorlu Taşıtlar Vergisi (MTV) yeniden değerleme oranı 
yüzde 25 olarak belirlenmiştir. Bu oran, 2021 yılı için 36,2 olarak belirlenmişti.

4892 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 09/12/2021 tarihli, 31684 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır.

İlgili Cumhurbaşkanlığı kararı ile; “2021 yılı için tespit edilen yeniden değerleme oranı, 12/2/1963 
tarihli ve 197 sayılı Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanunu’nun 5’inci maddesinde yer alan (I) sayılı tarife, 
6’ıncı maddesinde yer alan (II) ve (IV) sayılı tarifler ve geçici 8’inci maddesinde yer alan (I/A) sayılı 
tarifede bulunan taşıtlar için, 2022 yılında motorlu taşıtlar vergisi tutarlarına uygulanmak üzere %25 
olarak belirlenmiştir.”

Buna göre, 2022 yılında 1-3 yaşındaki otomobiller için uygulanacak en düşük MTV tutarı silincir 
hacmi 1300 cc altında olan otomobiller için 1.051 TL’den 1.313 TL’ne, en yüksek MTV tutarı ise 
silindir hacmi 4001 cc ve yukarısı otomobiller için 50.107 TL’den 62.633 TL’ne yükselmiştir.

4892 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı’na Ulaşmak İçin Tıklayın

Not: Söz konusu sirkülerlerimiz, dergilerimiz ve yayınlarımızın toplu olarak paylaşıldığı mail listemize dahil 

olmak isteyen kişi ve kurumlar “info@pkfistanbul.com” adresine e-posta gönderebilirler.

(*) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, sirkülerimiz esas alınarak yapılacak 

işlemler sonucunda doğabilecek zararlardan şirketimiz sorumlu tutulamaz.
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